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PaccuuraeM nepuoandecKuil Ipouece B HEIMHEWHON IEKTPUYECKOM LIETIH 10 XapaKTEPUCTUKAM
U1l MTHOBEHHBIX 3HAUYEHHUH U OCTPOUM I'padMKU U3MEHEHUS TpeOyeMbIX BEJIMYMH BO BPEMEHU.

Cxema, mnpeacraBi€HHass Ha pHUC., COCTOMT M3 HCTOYHUMKA cuHycouganbHou JJIC
e(t) = E, Sin(500t); IBYX Pe3UCTOpOB comporuBieHusMu Ry =R, =1000 Om u xonueHcaropa

Cy C HeluMHEWHOM KYJIOH-BOJNIBTHOM XapaKTEPUCTHKOH, KoTopas H300pakeHa Ha pUC.
(G =107* Kx)
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Penienue:

Hamnumem cucremy ypaBHeHuit o 3akonam Kupxroda i MrHOBEHHBIX 3HAUCHHUH BEJIMYUH

il—iz—ic :0
iZRZ_uC =0
i1R1+UC =€

[Tpumem, uTo Ha epBoM BpeMeHHOM HHTepBane 0 < ot < wt;, MpoucxoaUT U3MEHEHHE 3apsia Ha

€MKOCTHOM DJIEMEHTE OT —(|y, U |y, IpU 3ToM Uc =0 .

O9TOMY
R, 1000
_uc  130sin(500t)—0
=2 C_ (500)=0 _  136in (500t), A
R 1000

ic =i —ip =0,13sin(500-t)—0=0,13sin(500-t), A
Hampsiokenue U, =Uq- =0

3aps/1 Ha EMKOCTHOM JJIEMEHTe ( = .[iC dt = Iidt = IO,lSSin (500t)dt = —%Cos(a)t) +A,

, Tie A — MOCTOSIHHAsA HHTETPUPOBAHUSL.
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W13 npunsroro BHauvane ycnosus, npu t=0, q=-q,

0,13 0,13 0,13
= (q=-0, =———cos(wt)+ A=———cos(0)+ A=——"—+A
G=~tm =550 20(!) 500 (%) 500
013
500
Torna 3akoH n3MeHeHus 3apsaa OyIeT TaKuM:
0,13 0,13 0,13
=———C0S +A=———cos(wt)+——
9= =50 OS(@)+ A=—gpg cos(@t) + L5 =
Tk . npu ot=wt, q=0q;,,T0
iy =~ 28 cos (ty) + 222 _g
m= g0\ T ggg M
= cos(a)tl)zl—@-z-qmzl S0 5104 = 0,23077
0,13 0,13

= wty =arccos(0,23077) ~ 76,66° ~ 0,4267

Ha Bropom nHTepBasie oty < wt < 7 M3MeHeHHue 3apsaaa NPEKpPaTuiIoch, T.e. g = (,, = const
= iC =0

3HAYuT:

e 130sin(500t)
R, +R, 1000+1000
Torza, Hanpsbkenne U, = Ryiy =1000-0,065sin (500t) = 65sin(500t), B

=i, = = 0,065sin (500t ), A

ITpumem, uTo Ha 3-M BpeMeHHOM HHTepBale 7 < wt < oty , MPOUCXOAUT U3MEHEHUE 3apsia Ha

€MKOCTHOM DJIEMEHTE OT |y U —C|, , Ipu 3ToM Uc = 0.

O9TOMY
. UC O
27 R, 1000
2
- 130sin(500t) -0
== C_ (500) =0 _ 5 136in (500t), A
R 1000

ic =1 —i, =0,13sin (500-t) —-0=0,13sin (500-t), A
Hampsixenue U, =Uq- =0
. . . 0,13
3aps Ha EMKOCTHOM dJIeMeHTe ( = J-IC dt = Ildt = IO,lBSIn (ot)dt = —%Cos(a)t) +A,
, T7ie A — IOCTOSIHHAS UHTErPHPOBAHMS.

W3 npunHATOrO BHavane yciuoBus, npu ot =7 , =0,
0,13 0,13 0,13
= =0y, =———coS(wt)+ A=———cos(z)+A=——+A
4= m =~ 5og cos(et) 500 (%) 500

= A:qm_%
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Torma 3akoH U3MeHeHuUs 3apsiaa OyIeT TaKuM:

q :—Ecos(a;t)Jr Az—%cos

t)——+
500 500 (@) ~5gg * I
Tk . npu ot=wty,, (=-0g,, TO:
—q ———0’13cos(a)t )——0’13+q
™ 500 277500 M
= cos(a)tz):—1+@-2qm =—1+@~2~10_4 =-0,23077
0,13 0,13

= wt, =arccos(—0,23077) =~ 256,66° ~1,4267
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Ha 4-m untepBane oty < ot < 27 u3MeHeHue 3apsiia NpeKpaTuiock, T.e. g = —(, = const

jm— iCZO

3HauuT:
e  130sin(500t)
R +R,  1000+1000

=i, = = 0,065sin (500t ), A

Torza, Hanpsbkenne Uy, = Ryiy =1000-0,065sin (500t) = 65sin (500t), B
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